OnpeaeneHue

CUHYCa, KOCUHYCA, TAHFeHca
OCTPOrO Yraa

NPAMOYrOAbHOIO TPEYroAbHUKa

BbinonHuna:
yuYnTenb MmateMaTuKkum

MQY COLL Ne43r. TBepu
[esaTtknHa HO.B.



YKaxuTe:

KaTeT, NPOTUBONEXaLL N
yrny C,

KaTeT, NpUNeXallun K yrmy
C,

KaTeT, NpOoTUBONEXaLL UK
yrny A,

KaTeT, npunexawiumn K yrny
A.



CurHycoM OCTPOro yrrna npsmMoyronbHOro
TpeyronbH1WKa Ha3blBaeTCs OTHOLLEHME

MPOTUBOJIEKALLElro KateTa K TmrnoTeHy3e. C

BC

Sin A= =&
KoCcrnHycomM OCTporo yrina npsamMoyrornbHoro
TpeyroanMKa Ha3blBaeTCd OTHOLleHne

NpUnexatiero Kareta K rurnoTeHyse: |

AB A B
Cos A= -
TaHreHcomM oCTporo yrra npsiMoyrosibHOro
TPEYIroJyibHMKa Ha3biBa€TCA OTHOLLUEHUE
MPOTUBOJIEXKALLIEIO KaTeTa K npusrexawemy

KaTeTy. 5

tg A=E




HpOTI/IBOJIeH{aL[[I/Iﬁ KAaTET

sina =
TUIIOTEHY3a
pUJIEKal[UH KaTeT
cosa =
TUI0TEHY3a
[IPOTHUBOJIEKAIIUN KaTeT
tga =

HpI/IJIGH{aH_[I’Iﬁ KAdTET

= &

UT0 nokasbiBaeT OTHOLWIEHME ABYX Yncen ?
YT0 nokasbiBaeT CMHYC OCTPOro yrna ?
YUT0 nokasbiBaeT KOCUMHYC OCTPOro yrna ?
UT0 nokasbiBaeT TaHreHC OCTPOro yrna ?

3Ha4YeHns cuHyca,
KOCUHYCa,
TaHreHca He
3aBUCAT OT ANNH

CTOPOH
TpeyronbHuKa.
\_ _J




3anumnTe 3Ha4eHUa TPMrOHOMETPUYECKUX OYHKLNA
yrra A n yrna C npsimoyronsHoro TpeyrosibHuka ABC (<

B=90).

A

. BC
Sin A= A
AB
Cos A=——
AC
tg A= B¢
J AB

_ AB

Cos C=E

tg C=2




3anuwunTe sHauyeHud
CUHYCa, KOCUHYCa, TAHIeHca Yraa o.

B . BCD:
C sin a = CD/BD

/a cos a = BC/BD
tg a = CD/BC

B . BAD:
sin a = BA/BD
(1/ cos a = AD/BD

tg a = BA/AD
D



3anuwiuTte 3HaYeHus
CUHYCa, KOCUHYCa, TAHreHca yrna a.

B . BCA:
sin a = AB/AC
cos a = BC/AC
tg a = AB/BC

B . BCD:
a sin a = BD/BC
/ cos a = DC/BC

[ 1]

B C tg a = BD/DC



3anvwiuTte 3HaYeHus
CUHYCa, KOCUHYCa, TAHreHca yrna a.

L B A FKD:
sin a = KD/FK
q D cos a = FD/FK
tg a = KD/FD
B . FKC:
sin a = KC/FC
cos a = FK/FC
tg a = KC/FK




[loka3aTb OCHOBHbIE TPUroHomMmeTpumnieckKune

A TOXOECTER; ¢
tg A= cos a
sin?a + cos?a =1
[loka3aTenbCTBO:
B C
_SinA_BC AB _BC*AC _ BC
tg A = - - .

CosA AC AC AC*AB AB

BC? AB? BC2+AB? AC?
Ac:" AC:T  act Act |

Sin?%a + cos?a =

ToxxgecTBa AOKa3aHblI.




N° 591 ( d ) NaHo:~ ABC (/_ C- npamon )

A

17

BC=8, AB=17
Hauntu: sin A, cos A, tg A,
sin B, cos B, tg B.
PelueHue:
1)Mo Teopeme lNudparopa:
AC? + CB? =AB?
AC =15
2) sin A=8/17 sin B = 15/17
cosA=15/17 cos B =8/17
tg A=8/15 tg B =15/8



